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ATA DA 572ª (QUINGENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIÁ/RN, REALIZADA NO DIA 19 DE DEZEMBRO DE 2021 NA SEDE DA CÂMARA, SITUADA NA RUA DA MATRIZ, Nº. 10, CENTRO, JUNDIÁ/RN.

[bookmark: _GoBack]Aos 19 (dezenove) dias do mês de fevereiro de 2021, às 16h00min, na sede da Câmara Municipal de Jundiá, sob a presidência do senhor Joel Dikson de Lima Nogueira e com a presença dos vereadores: Aécio Freitas de Souza, Jisele Carla da Silva Meireles, José Welliton da Silva, Josefa Santana Marcelino da Silva, Lucivaldo Nascimento de Lima, Paulo Sergio Alves, Raniere Paulino de Souza e Romeika Pimenta Siminéa. Após verificar haver quórum suficiente e de estar em conformidade com a Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Na sequencia o vice-presidente da casa o Sr. Lucivaldo Nascimento de Lima saudou a todos os presentes e realizou a leitura da ata da sessão anterior. Assim o Presidente Joel Dikson colocou a ata em discussão, contudo como ninguém se pronunciou, o presidente colocou a ata em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.  Logo após o Sr. presidente Joel Dikson de Lima Nogueira cumprimentou a todos presentes, vereadores, secretários, vice-prefeito e a população Jundiaense em nome do Sr. Excelentíssimo Prefeito e convidou o mesmo para fazer uso da tribuna com a leitura anual conforme diz o regimento da casa.  Em seguida o Sr. Prefeito José Arnor da Silva saudou a os presentes, cumprimentou o Sr.  Joel Dikson Presidente desta casa, ao vice-presidente Lucivaldo, aos vereadores Ranieri e Josefa, respectivamente primeiro e segundo secretários nesta casa, ao vereador Aécio líder do poder executivo na casa, o vereador Paulo Sergio, vereador José Welliton, a vereadora Jisele, a vereadora Romeika. Desejou a todos os vereadores muito sucesso nos trabalhos em prol do povo de Jundiá. Agradeceu a Deus e ao povo Jundiaense, onde em seguida discursou sobre seus anseios, dificuldades e ideias para 2021. Em seguida o Sr. Presidente Joel Dikson anunciou oficialmente que os líderes da casa seriam o vereador Aécio Freitas de Souza como líder do prefeito na casa pelo MDB e que a líder da oposição seria a vereadora Romeika Pimenta Siminéa do PL. Em seguida o Sr. Presidente da casa fez a leitura do expediente do dia que tratava do projeto Lei 003/2021. Com a palavra a vereadora Romeika Pimenta Siminéa saudou a todos, agradecendo a Deus por retorna a casa, também agradeceu ao povo Jundiaense afirmando que era líder sim da oposição e não ao município de jundiá, relata que ficou feliz ouvir ao discurso do prefeito e se colocou à disposição casa. Com palavra o vereador Aécio Freitas saudou a mesa em nome do Sr. Prefeito, saudou os presentes, agradeceu a Deus, e em nome do Ex-vereador Luís Cosme que ali estava presente saudou a todos os vereadores presentes, em seguida relatou um pouco sobre a pandemia que a cada dia está se agravado no mundo todo, ressaltou sobre a falta de água na cidade e pediu ao Sr. Prefeito uma atenção maior a questão da água, finalizando assim suas palavras. Na sequencia o vereador Raniere Paulino de Souza saudou a todos os presentes, ao vice-prefeito, ao Sr. Luís Cosme, parabenizando o Prefeito pela leitura anual, agradeceu a Deus, aos amigos pelo seu segundo mandato pedindo proteção para todos frisando a pandemia pois ainda não tinha acabado. Com a palavra o Sr. Vice-Presidente Lucivaldo do Nascimento de Lima agradeceu a Deus pela oportunidade concedida e pela a sua vitória, o mesmo se sentiu honrado ao fazer parte dessa equipe afirmando que fará tudo que estiver ao seu alcance para que o crescimento da cidade venha a ser cada dia mais. Ressaltou a situação da água onde afirma já ter requerimentos protocolados na casa desde no mês de janeiro onde o Sr. Presidente já é conhecedor desses requerimentos. Afirma ainda que tem um papel a cumprir com muita cautela sem ferir ninguém. Agradeceu a todos que depositaram a confiança nele e finalizou as palavras. Em seguida a vereadora Josefa Marcelino desejou a todos uma boa tarde agradeceu a presença de todos na casa, falou que estava ali para trabalhar, parabenizando o trabalho do Sr. Prefeito. Com a palavra o vereador José Welliton da Silva saudou a todos os presentes, aos vereadores, agradeceu a Deus pelo momento importante da nossa vida, em nome da senhora dona Piedade (esposa do Sr. Lucivaldo) saúda a todas as mulheres que ali estavam presentes, afirmou ser oposição, mais uma oposição construtiva onde sempre trabalhou em prol dos que mais precisam. Em seguida parabenizou o Sr. Prefeito pela reeleição, pediu que Deus abençoe e que possa fazer muito mais pelo nosso município, ressaltando a crise devido a pandemia, onde tem muitas pessoas estão falecendo, também relatando a situação da falta de água no município, pedindo que o prefeito reveja essa situação, pedindo assim o apoio de todos, frisando em dizer que é uma pessoa bem positiva e que devemos fazer o bem sem olhar a quem. Falou ainda sobre a importância da câmara e agradeceu ao Sr. Presidente da casa que conduz os trabalhos em prol de nosso município. Na sequência com a palavra a vereadora Jisele Carla da Silva Meireles saudou a todos e ao excelentíssimo prefeito, agradece a Deus, se colocou à disposição para ajudar ao município por ser uma pessoa da terra, pedindo ao prefeito e aos vereadores que se tenha uma certa união que possam da às mãos em prol do município de jundiá. Afirma em suas palavras ser oposição, mais sim uma oposição inteligente, onde se tenha projetos para bem do município. Com a palavra o vereador Paulo Sergio Alves cumprimentou a todos em nome do Sr. Prefeito juntamente com Sr. Vice-Prefeito João Maria Primeiro, e fez discurso sobre a pandemia do Covid/19, pois esse mal teria causado muitas coisas ruins, também ressaltou sobre a vacina que está chegando ao município parabenizando o pessoal da saúde que esta na linha de frente. Dando sequência a ordem do dia o Presidente colocou o Projeto de Lei 003/2021 em discursão, explicando um pouco sobre o mesmo e com a palavra o vereador Welliton juntamente com a vereadora Romeika Siminéa fizeram algumas indagações sobre os valores e os horários de atendimento dos plantões. No entanto o Presidente abriu espaço dando a voz para a Secretaria Municipal de Saúde a Senhora Shirlene Idianne, que por sua vez fez explanações sobre o projeto. Em seguida a Vereadora Jisele Meireles se colocou favorável ao projeto pedindo apenas que o mesmo atue nos horários noturnos onde muitas vezes a população mais precisa. Em seguida o vereador Aécio Paulino defendeu o Projeto dizendo ser de grande importância e o Vereador Paulo Sérgio reiterou as palavras sobre o referido projeto em questão. Continuando a sessão o presidente Joel colocou o projeto em votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Agradeceu a todos que naquele momento estavam ali pensando no bem de Jundiá. Logo após finalizando a sessão o presidente Joel Dikson agradeceu a presença de todos, anunciou que a próxima reunião será no dia 26 de fevereiro de 2021 às 16h00min, na sede da Câmara, autorizou que se lavrasse a presente ata, que vai assinada pelo Presidente, primeiro e segundo secretários e demais vereadores. Sala da Sessão da Câmara Municipal de Jundiá/RN, em 19 de fevereiro de 2021.
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